
ستاره لیگ برتر همبازی رونالدو شد
پدیده استون ویلا با امضای قراردادی به عضویت النصر 
عربستان درآمد. جان دوران انتقال خود از استون ویلا 
به النصر را تکمیل کرد و به عضویت این تیم درآمد. 
عملکرد خوب دوران در این فصل باعث شده بود که 
او توجه خیلی از تیم‌ها را به خود جلب کند و درنهایت 
النصر با ۷۷ میلیون یورو این بازیکن را به خدمت 
گرفت. به این ترتیب النصر حالا در کنار کریستیانو 
رونالدو و سادیو مانه ستاره جدیدی در ترکیب خواهد 
داشت. دوران ۲۱ ساله در این فصل در ۲۹ بازی ۱۲ گل 

برای استون ویلا به ثمر رساند.
خروج این ملی‌پوش کلمبیایی به این معنی است که 
اولی واتکینز احتمالاً در تیم اونای امری باقی خواهد 
ماند. النصر در این فصل برای رقابت در بالاترین سطح 
لیگ برتر عربستان با مشکل مواجه شده است و 
علیرغم عملکرد مثبت رونالدو که در ۱۷ بازی ۱۴ گل به 

ثمر رسانده، در رده چهارم جدول قرار دارد.

موراتا رفتن را ترجیح داد
درگیری آلوارو موراتا با سرمربی جدید میلان باعث شد 
تا او با پیشنهاد گالاتاسرای موافقت کند و راهی لیگ 
ترکیه شده و جدایی‌اش از میلان قطعی شود. با آنکه 
این ستاره اسپانیایی در دیدارهای اخیر میلان عملکرد 
خوبی داشت اما در نهایت تصمیم گرفت از میلان جدا 
شود و لیگ ترکیه را به عنوان مقصد بعدی خود انتخاب 
کند. فابریتزیو رومانو، خبرنگار سرشناس ایتالیایی، این 
خبر را تأیید کرد. او از توافق نهایی موراتا با گالاتاسرای 
خبر داد و اعام کرد که کاپیتان تیم ملی فوتبال اسپانیا 
در ادامه فصل برای صدرنشین لیگ ترکیه به میدان 
می‌رود و زوج ویکتور اوسیمین خواهد شد. پیش از 
این توتو اسپورت ایتالیا اعلام کرده بود که موراتا در بین 
دو نیمه دیدار با دینامو زاگرب با کونسیسائو سرمربی 
پرتغالی میلان درگیری لفظی پیدا کرده و ظاهراً همین 

موضوع زمینه‌ساز جدایی او شده است.

جام جهانی هندبال به ایستگاه پایانی رسید

کرواسی به دنبال قاپیدن تاج دانمارکی‌ها
 مسابقات جام جهانی ۲۰۲۵ هندبال که در سه کشور 
کرواسی، دانمارک و نروژ برگزار می‌شود، به ایستگاه 
پایانی خود رسیده و تکلیف قهرمان بیست و نهمین دوره 
از این رقابت‌ها امروز با برگزاری دیدار پایانی بین دو تیم 
از تیم‌های میزبان یعنی دانمارک و کرواسی در استان 
اسلو نروژ مشخص خواهد شد. تیم ملی دانمارک با 
یک نمایش فوق‌العاده، توانست با نتیجه ۴۰ بر ۲۷ از سد 
پرتغال شگفتی‌ساز عبور کند و برای چهارمین قهرمانی 
متوالی خود در این رقابت‌ها آماده شود. از سوی دیگر، 
کرواسی با هدایت داگور سیگوردسون، سرمربی سابق 
تیم ملی ژاپن، موفق شد فرانسه را با نتیجه ۳۱ بر ۲۸ 
شکست دهد و راهی فینال شود. این صعود برای 
کرواسی، یکی از اتفاقات شگفت‌انگیز این دوره محسوب 
می‌شود. کروات‌ها در سال ۲۰۰۳ برای اولین و آخرین بار 
در تاریخ هندبال این کشور، به عنوان قهرمانی رقابت‌ها 
در کشور پرتغال رسیده بودند و حالا در مسابقه امروز، به 
دنبال شگفتی‌سازی و پیروزی مقابل دانمارکی هستند 
که در سه دوره اخیر مسابقات، با قاطعیت به عنوان 
قهرمانی رسیده است. یکی از غافلگیری‌های بزرگ 
این دوره، حذف غیرمنتظره تیم‌های قدرتمند اسپانیا، 
سوئد و آلمان بود. این سه تیم که از مدعیان اصلی 
کسب عنوان قهرمانی محسوب می‌شدند، نتوانستند 
انتظارات را برآورده کنند و از رسیدن به مراحل پایانی 
بازماندند. تیم ملی هندبال کشورمان در این دوره از 
مسابقات برخلاف جام جهانی ۲۰۲۳ غایب بود و چهار 
تیم بحرین، ژاپن، کویت و قطر نمایندگان آسیا در این 
دوره بودند که هیچ‌کدام از این چهار تیم، نتوانستند 
جواز حضور در مرحله یک‌چهارم نهایی را کسب کنند و 

تنها قطر به مرحله دوم گروهی صعود کرده بود.
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کایل واکر از منچسترسیتی به صورت قرضی به میلان آمده تا مشکلات دفاع راست تیم را حل کند اما باید دید در چنین 
بازی مهمی فرصت نخستین حضور به او داده می‌شود. کونسیسائو شاید وسوسه شود چون امرسون رویال مصدوم است 
و داویده کالابریا، کاپیتان تیم درگیری علنی با مربی‌اش داشت و فیکایو توموری در بازی چهارشنبه آن پست را گرفت. 
یوسف فوفانا ستاره خط میانی محروم است و آلوارو موراتا در آستانه جدایی است. مالک تیاو، روبن لوفتوس چیک و 

الساندرو فلورنزی هم در دسترس نیستند.
بازیکن سابق میلان، هاکان چالهان اوغلو شاید نتواند برابر روسونری بازی کند مثل فرانچسکو آچربی، مدافع کهنه‌کار 
اما خواکین کوره‌آ قطعاً به این بازی نمی‌رسد. سیمونه اینتزاگی قوی‌ترین تیم خود را به مصاف موناکو فرستاد و بعید 
است به ترکیب برنده‌اش دست بزند. لوتارو مارتینس در این فصل ۹ گل در لیگ زده و با یک گل دیگر برای ششمین فصل 
در سری A دورقمی می‌شود ضمن اینکه سومین بازیکن اینتر می‌شود که ۱۰ گل در رقابت‌های مختلف به میلان زده است. 
بال مدافع هجومی اینتر از سمت راست، دنزل دومفرایس هم در سه بازی آخر خود در لیگ موفق به گلزنی شده است.
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تحول رم امشب یک محک جدی 
می‌خورد وقتی ناپولی صدرنشین، 
برای دربی دل سوله یا همان دربی 

خورشید به استادیوم المپیکو می‌آید. 
جالوروسی که خود را تا رده نهم 
جدول لیگ ایتالیا بالا کشیده، در 

لیگ اروپا هم به پلی‌آف رسیده اما 
رقیب جنوبی‌اش با پیروزی هفته قبل 
مقابل یوونتوس از تیم‌هایی که به 
دنبالش هستند، فاصله گرفته است.
پیروزی خانگی ۲ بر صفر پنجشنبه 
شب برابر تیم روی فرم بوندس لیگا، 
آینتراخت فرانکفورت یک بار دیگر 
ثابت کرد رم زیر نظر کلودیو رانیری 
متحول شده است. مربی متولد 
رم به تیم محبوبش کمک کرده 
شروع ناامیدکننده‌اش در لیگ اروپا 
را فراموش کند و با قرارگرفتن در رده 
پانزدهم جدول ۳۶ تیمی این رقابت‌ها 
به پلی‌آف برسد و برای سومین حضور 
پیاپی در میان ۱۶ تیم برگزیده لیگ 
اروپا باید رفت و برگشت با پورتو 

مسابقه بدهد.
رم همچنین در شش بازی آخرش 
در لیگ ایتالیا شکست نخورده در 
حالی که در ۹ بازی قبلی‌اش هفت بار 
باخته بود و بعد از پیروزی برابر جنوا و 
اودینزه می‌خواهند برای نخستین بار 
بعد از ۱۰ ماه سه برد پیاپی در لیگ به 

دست آورند.
هفته قبل در اودینه نخستین برد 
خارج از خانه فصل را با پنالتی‌های 
نیمه دوم گلزن اول تیم، آرتم دووبیک 
و کاپیتان لورنزو پلگرینی رقم زدند تا 
رانیری پانزدهمین مربی دسته اول 
فوتبال ایتالیا با ۲۰۰ پیروزی شود. او 
حالا خودش را برای دو بازی سخت 
آماده می‌کند ابتدا مواجهه با تیم 
سابقش در لیگ و بعد رفتن به زمین 
میان و حضور در دیدار یک چهارم 

نهایی جام حذفی ایتالیا.
سابقه با او یار نیست چون رم از هشت 
بازی آخر خانگی‌اش برابر حریف 
امشب تنها دو تا را برده و در سه تا از 
چهار تای اخیر نتوانسته گل بزند. در 
واقع، ناپولی در ۱۰ بازی آخر با رم تنها 
یک بار شکست خورده که آن باخت 
هم با گل مهاجم آن موقع رم، روملو 
لوکاکو رقم خورد. مهاجم بلژیکی 
که تیم‌های زیادی را عوض کرده، با 
پنالتی هفته قبلش، کامبک پارتنوپی را 
برابر یوونتوس تکمیل کرد. او در بازی 

ماه نوامبر دو تیم، گل پیروزی ناپولی 
را زد و هفته قبل تعداد بازی‌هایش در 
لیگ ایتالیا را به ۱۵۰ مسابقه رساند که 

۳۲ تایش فصل قبل در رم بود.
آنتونیو کونته که به عنوان مربی و 
بازیکن قهرمانی‌های زیادی در ایتالیا 
به دست آورده، مقاومت را به تیمی 
تزریق کرده که فصل قبل در دفاع 
از عنوان قهرمانی‌اش افتضاح بود. 
حالا تیم صدرنشین کونته هفت 
بازی آخرش در لیگ را برده و با یک 
پیروزی دیگر برای نخستین بار بعد 
از سال ۲۰۲۳ به هشت برد متوالی 
می‌رسد. این تیم آن موقع در مسیر 
سومین قهرمانی لیگ بودند و به 
قدم نزدیک‌تر  یک  شماره چهار 
 می‌شوند اگر المپیکو را دست پر ترک 

کنند.
آینتراخت  با  بازی  برای  رانیری 
قوی‌ترین تیمش را به زمین فرستاد 
و دوباره باید همین کار را انجام دهد. 
از شانس خوب این مربی به ندرت 
مصدوم داده‌اند و تنها ماریو ارموسو 

را به بایرلورکوزن واگذار کرده‌اند که 
بازیکن ذخیره تیم زیر نظر رانیری 
شده بود. دووبیک، مهاجم اوکراینی 
تیم هم در سه بازی آخرش در لیگ 
گل زده ضمن اینکه در شش بازی 
اخیر چهار گل زده و دو پاس گل داده 
که تا مؤثرترین بازیکن هجومی تیمش 

. شد با

یک ماه بعد از بازی هیجان‌انگیز پنج 
گله در عربستان سعودی، میان و 
اینتر برای یک دربی پرشور دیگر آماده 
می‌شوند. اینتر برای دفاع از عنوان 
قهرمانی خود به سه امتیاز این بازی 
نیاز دارد اما میان میزبان به دنبال 
سومین پیروزی این فصل برابر رقیب 

ابدی است.
میان بعد از پیروزی ۲ بر یک شهریور 
در دربی دلامادونینا با گل دیرهنگام 
ماتئو گابیا که به روند طولانی باخت 
برابر نراتزوری پایان داد، سیر نزولی را 

در پیش گرفته است.
اختاف فعلی روسونری با تیم دوم 
جدول ۱۶ امتیاز است اما این تیم 
توانسته رؤیای چهارگانه اینتر را از بین 
ببرد و دو گل عقب افتاده مقابل این تیم 
در فینال سوپرجام را با سه گل پاسخ 
دهد. گل دقیقه آخر تامی آبراهام در 
ریاض به معنای دومین پیروزی در دو 
بازی اخیر دو تیم بود به اندازه تمام 
پیروزی‌هایشان در ۱۳ دربی قبل از آن.

بعد از آن قهرمانی که یک هفته بعد از 
انتصاب سرجیو کونسیسائو به دست 
آمد، نتایج سینوسی بوده و مربی 

پرتغالی نخستین شکست خود را با 
نتیجه ۲ بر صفر مقابل یوونتوس 
متحمل شد. تیم او ابتدا خیرونا را در 
لیگ قهرمانان شکست داد و سپس 
دوبار مقابل پارما عقب افتاد اما ۳ 
بر ۲ برابر این تیم به پیروزی رسید 
که دو گل در وقت‌های  در دیداری 
تلف شده زدند. اما چهارشنبه شب با 
یک یار کمتر به دیناموزاگرب ۲ بر یک 
باختند و جایگاه خود در میان هشت 
تیم اول جدول را از دست دادند به 
این ترتیب باید در پلی‌آف از سد فاینورد 
بگذرند تا در میان بهترین‌های اروپا 

. نند بما
حالا کونسیسائو که در دوران بازی 
اینتر  سری A برای  در  مسابقه   ۴۱
انجام داده، می‌خواهد دومین مربی 
روسونری در ۳۵ سال گذشته شود که 
دو دربی اولش را می‌برد ضمن اینکه 
رؤیای بازگشت به رقابت‌های اروپایی 

فصل بعد را در  سر دارد.
میان در لیگ قهرمانان لغزید اما 
اینتر با پیروزی ۳ بر صفر خانگی مقابل 
موناکو به عنوان تیم چهارم و البته 
هم‌امتیاز با بارسلونای رده دومی به 
مرحله بعد صعود کرد. لوتارو مارتینس، 
آقای گل فصل قبل لیگ ایتالیا بعد از 
شروع کمتر از حد انتظار این فصل 
دوباره روی فرم آمده و در حالی که 
در برد ۴ بر صفر مقابل لچه پایش به 
گلزنی باز شد، مقابل حریف فرانسوی 
هت‌تریک کرد. اینتر در جدول لیگ سه 

امتیاز با ناپولی صدرنشین فاصله دارد 
و به نظر می‌رسد رقابت قهرمانی بین 
این دو باشد بعد از آنکه آتالانتا کمی 

عقب افتاد.
اینتر تا اینجا ۵۵ گل در سری A زده که 
از سال ۱۹۶۱ در چنین مقطعی بی‌سابقه 
است ضمن اینکه رکورد دفاعی این 
تیم هم شگفت‌انگیز است. نراتزوری 
نه‌تنها هشت بازی لیگ قهرمانان را 
با تنها یک گل خورده به پایان رساند 
بلکه در هفت مسابقه آخرش در لیگ 
در زمین رقبا کلین‌شیت کرده است. در 
این دوره ۲۳ گل زده‌اند و تیم سیمونه 
اینتزاگی می‌تواند با رکورد هشت بازی 
بدون گل‌خورده میان در خانه رقبا که 

در سال ۱۹۹۴ ثبت شد، برابر  شود.

اینتر اینتزاگی در حمله و دفاع شگفت‌انگیز است

 رؤیای هت‌تریک میلان 
در دلامادونینا

  سرمربی: 
کونسیسائو

ماینیان
واکر

 توموری
 پاولوویچ
 هرناندس

بن ناصر
 موسی

پولیشیچ
 رایندرز

 لیائو
آبراهام

  سرمربی: 
اینتزاگی

زومر
پاوار
 دی فرای
 باستونی
دومفرایس
 بارلا
 اصلانی
 مخیتاریان
 دیمارکو
مارتینس
 تورام

20:30
میلان - اینتر

  سرمربی: 
آرتتا

رایا
تیمبر

 سالیبا
 گابریل

 لوییز اسکلی
اودگارد

 پارتی
 رایس
نوانری
 هاورتز

 مارتینلی

  سرمربی: 
گواردیولا

ادرسون
نونز
 آکانجی
 استونز
 گواردیول
سیلوا
 کوواچیچ
 دبروین
فودن
 هالند
 مرموش

20:00
آرسنال - منچسترسیتی

امشب در ورزشگاه امارات دوستان برای ۹۰ 
دقیقه دشمن می‌شوند و آرسنال میکل آرتتا با 
منچسترسیتی پپ گواردیولا روبه‌رو می‌شود. 
اگر مدافع عنوان قهرمانی موفق به پیروزی در 
لندن شود، فاصله‌اش با میزبان به سه امتیاز 
می‌رسد که با توجه به افت شدید زمستانی 

سیتی غیرقابل تصور است.
همه فکر می‌کردند اگر سیتی نتواند موفقیت 
سال‌های اخیر را تکرار کند نوبت آرسنال است 
که از فرصت استفاده کند اما توپچی‌ها این 
فصل هم احتمالاً باید با قهرمانی خداحافظی 
کنند. آرسنال البته بعد از شروع ضعیف سال 
۲۰۲۵ دوباره خودش را پیدا کرده و در بازی 
با ولورهمپتون با اخراج جنجالی مایلز لوییز 
اسکلی که با اعتراض توپچی‌ها لغو شد، به 
مبارزه ادامه داد و با گل ریکارد کالافیوری برنده 
شد. بدون توجه به اتفاقات دیروز لیگ برتر، 
جای آرسنال در رده دوم امن است ضمن اینکه 
می‌خواهند رکورد استثنایی‌شان در امارات را 
تداوم بخشند؛ آنها تنها تیم لیگ برتر هستند 

که در این فصل در خانه نباخته‌اند.

تیم آرتتا هفته قبل در لیگ قهرمانان مقابل 
خیرونا کامبک زد و با پیروزی ۲ بر یک در حالی 
که تغییرات زیادی در این تیم صورت گرفته 
بود، از صعود مستقیم به مرحله یک هشتم 
نهایی مطمئن شد. نتیجه‌اش این است که 
می‌توانند در فوریه ۱۰ روز به تعطیات بروند و 
احتمالاً در دبی از نظر روحی و جسمی تقویت 
شوند. منچسترسیتی باید در پلی‌آف لیگ 
قهرمانان به مصاف رئال مادرید برود بعد از 
آنکه به زحمت به مرحله پلی‌آف صعود کرد. 
کلاب بروژ تیم گواردیولا را در مسیر حذف 
دردناک از مرحله لیگ قرار داد اما بازگشت 
نیمه دوم شرایط را تغییر داد. قبل از بازی با 
تیم کارلو آنچلوتی، گواردیولا باید به مصاف 
شاگرد و دوستش برود با تیمش که کمی شبیه 
منچسترسیتی همیشگی شده اگر شش بازی 
بدون باخت تیم در لیگ برتر را در نظر بگیریم.
سیتی هفته قبل با یک گل از چلسی عقب 
افتادند اما سه گل زدند و به جمع چهار تیم 
بالای جدول راه یافتند، یک چیز را نباید درباره 
فرم نیم‌فصل دوم این تیم فراموش کنیم: 

سیتی تنها یکی از ۴۰ بازی آخرش در لیگ 
برتر در فاصله ژانویه تا آخر فصل را باخته 

است. آرسنال هم در نیمه دوم فصل 
قبل فرم فوق‌العاده‌ای داشت و در 

شرایطی امشب به مصاف سیتی 
می‌رود که در سه بازی آخرش در 

لیگ برابر این تیم نباخته؛ سلطه 
سیتی بر توپچی‌ها در سال ۲۰۲۳ 
در امارات به پایان رسید وقتی 

گابریل مارتینلی گل پیروزی را زد.

یورش منچسترسیتی به قلعه آرسنال

دشمنی دوستانه در امارات

آماده تغییر!
ی  نتو در نخستین بازی برای آرسنال اشتباه منجر به گل مرتکب شد و اگر داوید رایا، دروازه‌بان شماره یک آرسنال از آسیب‌دیدگ
ی‌شود. بن وایت، گابریل ژسوس، بوکایو ساکا و تاکهیرو تومیاسو هم دیگر مصدومان میزبان  ی رها شود، به بازی گرفته م عضلان
ی‌تواند با رفع محرومیت کارت قرمز دوباره در دفاع چپ حاضر شود و اتان نوانری با گل زیبایش در  ی م هستند. لوییز اسکل

ی برسد. لیگ قهرمانان شاید به ترکیب اصل
ی دوکو و ناتان آکه ندارد اما عمر مرموش، عبدالقادر  گواردیولا هم امیدی به بازگشت رودری، اسکار باب، روبن دیاز، ژرم
خوسانوف و ویتور رایس که نمی‌توانستند در لیگ قهرمانان بازی کنند، برای این دیدار در دسترس هستند. جای مرموش در 
ی در هفته قبل فاجعه‌بار بود و بعید است گواردیولا  ی تضمین شده است اما نخستین بازی خوسانوف برای سیت ترکیب اصل

بخواهد در قلعه آرسنال از او استفاده کند.

 ناپولی محک جدی تحول رم

رانیری-کونته، جذاب و پرشور
  سرمربی: 

رانیری

اسویلار
مانچینی

 هوملز
 اندیکا

سالمیکرز
 کانه

 پاردس
 آنخلینو

دیبالا
 پلگرینی
دووبیک

  سرمربی: 
کونته

مرت
دی لورنزو
 رحمانی
 ژسوس
 اسپیناتزولا
آنگیسا
 لوبوتکا
 مک تأمینای
پولیتانو
 لوکاکو
 نرز
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